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Prelat Opusa Dei zahvaljuje
Bogu za obiteljski duh u Djelu i
poziva nas da molimo za
nadolazeći Jubilej mladih.

21.07.2025.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Liturgijski spomen roditelja Blažene
Djevice Marije, svetih Joakima i Ane,
koji ćemo slaviti 26.srpnja, navodi
me da zahvalim Gospodinu na
stvarnosti da je Djelo istinska obitelj.



Kao što je sveti Josemaría napisao:
„Svi mi koji pripadamo Opusu Dei,
djeco moja, sačinjavamo jedan dom:
razlog zašto smo jedna obitelj ne
temelji se na materijalnoj činjenici
da živimo pod istim krovom. Poput
prvih kršćana, mi smo cor unum et
anima una (Djela 4,32) i nitko u Djelu
nikada ne može osjetiti gorčinu
ravnodušnosti“ (Pismo 11, br. 23).

Hvala Bogu, ne želimo da itko u
Opusu Dei osjeti tu gorčinu
ravnodušnosti, stoga se trudimo
spriječiti da različitosti karaktera,
rasporeda rada ili vrlo različite
okolnosti svakodnevnog života ikada
dovedu do određene praktične
ravnodušnosti prema drugima. Da
bismo svi živjeli jednim srcem i
jednom dušom, bitno je da sve ono
što je naše braće i sestara, bude
istinski naše. Ne ustručavajmo se
tražiti od Gospodina da nam daruje
srce poput njegovog, sposobno širiti
se u „crescendu ljubavi koja nadilazi



sve prepreke" (Via Crucis, Osma
postaja, br. 5). Kada razmišljamo o
tome kako je Krist umro za nas,
prepoznajemo ljubav koja ne poznaje
uvjete i koja nas vodi do toga da
damo čak i vlastiti život za svoju
braću i sestre. Kao što je papa Lav
XIV. nedavno podsjetio: „Isus je
objava istinske ljubavi prema Bogu i
čovjeku. Ljubav koja se daje, a ne
posjeduje, ljubav koja oprašta, a ne
zahtijeva, ljubav koja pomaže i
nikada ne napušta" (Lav XIV,
Angelus, 13-VII-2025).

U nadolazećim danima u Rimu će
započeti Jubilej mladih. Molimo da
ovi dani ostave snažan pečat u
životima sudionika, istinski susret sa
živim Kristom: on je nada koja
nikada ne razočarava (cf. Rim 5,5),
jedini koji je sposoban zadovoljiti
naše čežnje za srećom.



Nastavimo moliti i za rad na
Statutima, koje kako sam vam
najavio, pregledava Sveta Stolica.

Svom vas ljubavlju blagoslivlja

Vaš Otac 

Pamplona, 21. srpnja 2025.
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